

M 萌宠故事

说猫是“奸臣”
那是你还没养过猫

有些人说猫是“奸臣”、没有感情、是“白眼狼”。每次听到这些话，笔者都面红耳赤地和对方争论一番，可每次都无功而返。心想，只有没用心养过猫的那些人才会有这种结论吧，因为他们从未体会过只有猫才会给予的那份独特的宁静与贴心。

你知道吗？面对各种各样的压力，在你无助的时候回过头，发现你的猫默默地守在你的身边，那一刻，它成了你唯一的精神寄托。猫才不是“奸臣”，它们是爱得深沉。从养猫的那一天开始，你便会不经意间被这个可爱的小家伙感动着、治愈着……



奶奶过世了我很伤心 是它治愈了我

@Sunny

我家养了两只小暹罗猫，都说暹罗猫的智商很高，真的是这样，并且很黏人，眼睛里面有“星空”（花纹）。几年前一个冬天的凌晨，突然接到家里来的电话：奶奶过世了。我一下子懵了，头脑一片空白，愣了几秒后我哇哇大哭。这时两只猫咪默默地走过来陪着我，趴在我身上哄我。

都说猫有治愈的本领，其实就是它用自己能够做的抚慰你。

它努力保护我的样子 让我很有安全感

@穆穆清风

我一个人住，去年跨年的时候感冒了，是躺在床上几天都起不来的那种重感冒，总是在犹豫要不要给自己叫个救护车。

那几天，我顾不上喂猫，都没法去

摸它。但那只猫，平时都不让抱的猫，却在我生病的那几天，一直陪在我身旁。我每天晚上辗转反侧，经常一觉醒来发现自己没有关灯，但它却一直在我身旁守护着我。

后来，爸爸用钥匙打开房门，过来看我的情况。就在这时，我看见它从我身上跃过去，在床上把我护在身后，对着门口摆出了准备进攻的样子……那只当时也就四公斤重的猫，时刻准备着为了保护我而战。

事情过去很久了，我一直记得它当时跃过我、努力保护我的样子，格外有安全感。

来世记得我们的暗号 “呼噜呼噜”

@皮囊

“呼噜”是因为肾衰才没的，走的前几天，已经躺在床上没有力气站起来了，我用针管一管一管地给它喂葡萄糖。最后一天晚上，我有一种它可能真的熬不下去了的预感，趴在它的身边摸它，它好像有了点知觉，把爪子放在了

我的手背上，好像在安慰我。

那一刻，我第一次因为它的病痛而崩溃大哭。

小猫咪除了不会说话 其他的都明白

@cake

我发烧的时候，小猫咪不吃不喝地守在我床边，真的是不吃不喝的那种。另外，我伤心难过的时候，即使强忍着，它都能感觉到我的难过，并来安慰我，任由我搂着它嚎啕大哭。

猫的感情真的是单纯、不虚伪、不做作、重感情。

每当我出门或回家时 它都送我迎接我

@cat

每次开门回家，毛绒绒的“砂糖”都会努力地睁着刚睡醒的小眼睛坐在门口看我进门；每次出门只要它看见，就会跑到门口盯着我，直到我关门，仿佛在说：你怎么又走了？那我送送你吧，什

么时候回来呀？

它为了能够再见到我 拼尽了力气

@Tiger

小时候收留过一只橘猫，从小养到大。后来我爸妈说麻烦，便骑着摩托车把它送到了乡下。听说第二天它就从那家跑了，我哭了一晚上。一个月后，我听到门口有猫叫，打开门一看，竟是我的小橘猫，累瘫在地上，虚弱地喘着气。

在纪录片《宠物一千零一夜》有一句独白，瞬间让我破防了：“想让我把它们送走，门都没有，它们永远不会嫌弃我，只有人才会嫌弃我，它不像人，嘴上说喜欢你，却会骗你……”

养了猫的我，难过的时候不再流泪，流泪也不算伤悲。

正如这么一句话：有些人会抛弃你，但猫永远不会抛弃你。

请一定要记得：猫不是“奸臣”，它比任何人都爱你。在它的眼里只有你，容不下其他的。

□猫来了

M 萌宠问答

冬天养仓鼠要准备什么

进入冬天，天气越来越冷，宠主们除了自己要多穿衣服，别忘了帮仓鼠把小窝布置得温暖些哟。

要知道仓鼠虽然穿着天然的“皮大衣”，但是到了冬天，它依然比较怕冷，如果温度太低，超过它所能承受的限度，就会进入伪冬眠状态。

那么，如何才能给自家的仓鼠创造一个温暖的生活环境呢？最好也是最简单的方法就是在仓鼠笼里多铺一些木屑，再放一些仓鼠专用棉，仓鼠会自行把它们叼进去，然后铺成一个温暖的小窝。此外，宠主还可以给仓鼠配备一个保暖的人工小被窝，给仓鼠一个温暖而又轻奢的冬季享受。 □糯米团儿



M 萌宠教室

狗狗这样做是在表达“我爱你”

狗狗对宠主表达爱意的方式，宠主知道多少呢？因为人类与它们无法进行语言交流的原因，有很多时候宠主会错过狗狗的这份“情谊”，那么狗狗的哪些举动是在对宠主表达“我爱你”呢？

睡在宠主的床上

狗狗的这种行为就是在表达和宠主的亲密程度，当狗狗对宠主绝对信任的时候，才会这样做。不过在狗狗心中也有另一种意思，可能就是保护宠主。所以大家就不要嫌弃狗狗的这种行为了，这可是它爱你的表现哦。

睡姿妖娆

狗狗在宠主面前睡觉的时候，从来不会压抑自己的天性，会睡出各种各样的奇葩姿势。说明狗狗十分地信任宠主，即使在宠主的面前露出自己最柔软的腹部，也不用担心被伤害。

喜欢舔宠主

这种行为大多数狗狗都有过，特别是许久未见宠主了，想念宠主了，无



法掩饰心中的喜悦，就会出现舔宠主手脚的现象。不过，很多人比较嫌弃狗狗的这种行为，但是从狗狗的角度出发，它的这种行为就是它认为最高的礼节，所以当狗狗对宠主这样做时，就等于在表达“我爱你”。

把好吃的分享给宠主

食物对于狗狗来说至关重要，在狗狗的心中可能没有比食物更重要的东西了。如果狗狗把食物分享给宠主，就可以证明狗狗的这种行为是爱宠主

的表现。此时狗狗的内心活动可能是宠主吃饱了吗、会不会饿肚子等。为了不让宠主饿肚子，索性它就把好吃的拿给了宠主。

热情迎接宠主

宠主每次回家，狗狗都会在门口等候。见到宠主后，它的表现非常热情，明明才一天没有见面，但它表现出来的热情程度，却好像是几天都没有见面一样。所以它会用各种热情的方式迎接宠主，比如扑进怀里、摇头摆尾并发出狂吠的声音。

一直黏着宠主

有的狗狗非常黏人，只要见到宠主了，无论宠主在哪里，它都会一直跟着，甚至还模仿宠主的行为。狗狗之所以会这样，是因为它已经把宠主当成最重要的人了。狗狗这样的行为，除了对主人的依赖，还有就是在表达爱意。

对于狗狗的这些示爱的行为，宠主可别错过，一定要珍惜哦。

□幸福小汪